

COMUNICAT

privind suspendarea mobilităților internaționale ca urmare a situației de urgență create de răspândirea Coronavirusului COVID - 19

Având în vedere situația specială de răspândire a Coronavirusului COVID - 19 vă aducem la cunoștință decizia Agenției Naționale pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale postată și la adresa <https://www.erasmusplus.ro/stire/vrs/IDstire/742>.

În urma măsurilor adoptate de Comitetul Național pentru Situații Speciale de Urgență din data de 9 martie 2020, respectiv "sistarea programelor de studii privind schimbul de experiență până la 31 martie 2020", toate mobilitățile din cadrul programelor Erasmus+, Corpul European de Solidaritate și Granturile Spațiului Economic European (SEE) se suspendă până la aceeași dată. Cheltuielile efectuate în avans pentru mobilități care nu se vor derula, intră sub incidența cazului de forță majoră și sunt considerate eligibile. Vă rugăm să luați legătura cu expertul responsabil de proiectul dumneavoastră din cadrul Agenției Naționale, în legătură cu documentele necesare pentru raportul final. În măsura în care este posibil, vă sfătuim să păstrați deschisă opțiunea de reprogramare a mobilității în acord cu partenerii și/sau furnizorii de servicii.

În vederea păstrării legăturilor și parteneriatelor în desfășurare profesorii coordonatori ai programelor menționate vor continua colaborarea cu studenții și personalul academic utilizând platformele on-line și sistemele de comunicare electronice.

Totodată, ținând cont de întreruperea/reducerea activităților într-un număr important de universități partenere din diferite țări, suspendarea mobilităților Erasmus+ și anularea unor evenimente programate (conferințe, întâlniri de lucru etc) se recomandă personalului și studenților din Universitatea Politehnică Timișoara, suspendarea deplasărilor în străinătate în toate zonele declarate cu risc de contaminare în vederea evitării intrării în carantină și/sau infectării pe parcursul deplasării.

Rector,

Prof.univ.dr.ing. Viorel –Aurel ȘERBAN

